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ЧЕСЬКІ МЕРЕЖІ ГНСС-СТАНЦІЙ 

 

GNSS представляє собою систему супутникової навігації, створену з 

метою позиціонування (визначення місця розташування в просторі – тобто 

координат) об’єктів. Окрім визначення місця розташування об’єкта сучасні 

навігаційні системи дозволяють визначити напрямок його руху і швидкість. 

На даний час близько 200 організацій, що займаються збором GNSS даних 

з базових станцій по всьому світу, об’єднані в IGS (International GNSS Service), 

яка, в свою чергу, входить до Міжнародної асоціації геодезії. 

CZEPOS надає користувачам Глобальних навігаційних супутникових 

систем (GNSS) дані корекції для точного позиціонування в Чеській Республіці. 

CZEPOS управляє та експлуатує Офіс землевпорядкування як частина 

геодезичної бази Чеської Республіки. 

До складу Чеської GNSS мережі CZEPOS входить 28 постійних станцій, 

рівномірно розташованих по території на відстані приблизно 60 км. Загальна 

кількість включає 28 станцій, розташованих у Чеській Республіці та 27 

прикордонних станцій, державних мереж GNSS сусідніх країн. На території 

Чеської Республіки знаходяться 23 станції CZEPOS, які знаходяться в 

управлінні землевпорядного бюро і розташовані на будівлях відповідних 

кадастрових відділень і 5 зовнішніх станцій, якими керують наукові установи. 

Дата початку роботи мережі – 2006 р. [1, 2]. 

Станції обладнані апаратурою фірми Leica: 

- приймачі серії Leica GRX 1200+ GNSS. Цими приймачами обладнані 

майже усі станції CZEPOS, якими керує Офіс землевпорядкування (за винятком 

тих станцій, для яких не відбулася замінена антен Leica GR30). Приймачі 

можуть приймати сигнали від GPS супутникових систем NAVSTAR, 

GLONASS, Galileo і BeiDou. 

- приймачі серії Leica GR30. Цими приймачами обладнані решта станцій 

CZEPOS під керівництвом геодезичного бюро. Приймачі можуть приймати 

сигнали від GPS супутникових систем NAVSTAR, GLONASS, Galileo, BeiDou і 

регіональних QZSS. Приймачі Leica GR 30 поступово замінюють сучасними 

приймачами Leica GRX 1200+ GNSS. 

- антени Leica AR 25. Всі станції CZEPOS, якими керує геодезична служба, 

обладнані цією антеною. Антени дозволяють приймати сигнали GPS-

супутників NAVSTAR, GLONASS, Galileo, BeiDou і регіональні QZSS. 

Антени кріпляться до нерухомих частин будівель. Вони розташовані так, 

щоб забезпечити постійний якісний прийом сигналу супутника GPS 
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(максимальне охоплення горизонту 5°) і в той же час дозволяють легко й 

горизонтально орієнтуватися. 

Конструкція антен Dorne & Margolin, дросельне кільце пригнічує 

багатопроменевий ефект і забезпечує стабільність фазового центру антени. 

Антени обладнані захисним кожухом (обтічником). Структура антени 

з'єднана з громовідведенням будівлі, провід антени між антеною і приймачем 

закріплений громозахисником, з'єднаним з еквіпотенціальною системою 

будівлі. 

Приймачі забезпечують постійний збір даних 24 години на добу з 

інтервалом запису 1 секунда, резервне копіювання даних на карту пам'яті та 

розповсюдження даних на центральні сервери CZEPOS. 

Дані для просторового оброблення передаються регулярно у вигляді 

погодинних файлів на сервер. Дані для послуг реального часу передаються 

відразу після придбання у вигляді пакетів даних. 

Приймачі встановлюються разом з резервним джерелом живлення, який 

захищає приймач від відключень електроенергії та одночасно від можливої 

перенапруги у мережі. 

CZEPOS використовується всіма користувачами, яким необхідно 

визначити місце розташування фіксованого або рухомого об’єкта в реальному 

часі.  

У 2017 році стартувала нова версія програми CZEPOS з назвою CZEPOS 

Computing Service. В порівнянні з попередньою версією до нової версії сервісу 

було додано наступну функціональність: координати зазначених точок тепер 

можна обчислювати не тільки з сусідніх станцій CZEPOS, але і з віртуальної 

опорної станції (для цього спочатку створюється необхідний віртуальний 

RINEX); протокол обчислення тепер включає в себе, крім середніх помилок 

обчислених координат, також параметри точності DOP (а саме: параметр GDOP 

геометричної точності, параметр точності HDOP горизонталі, параметр 

точності позиціонування PDOP і вертикальний параметр VDOP) [1]. 

Чеська GNSS мережа CZEPOS використовується для точної локалізації 

об'єктів на місцях та їх подальшої інтеграції в геоінформаційні системи (ГІС) у 

широкому спектрі галузей: будівництво, енергетика, гідрологія, сільське 

господарство, що ефективно впливає на розвиток держави в цілому.  
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